oris Y bosal
ORUN
AL (25

CepruduraT cOOTBETCTBUS
Ne EA9C RU C-RU.AE56.B.00249/20

Part number: 3313F
Type number: 3313F

Great Woll Wingl 5
X 2011 —

nOp‘i-l,D,OK YCTaHOBKU

\ 000 «3n-Cu-fMn-3c ABTOMOTUB» E ﬁm
- —_— 462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
' n . HoBoopck, yn. LLloccenHas 18 -
Ten.: (3537) 42-88-24
(495) 799-13-46 .
www.acps-automotive.ru E h

www.acps-automotive.com
z h http://oris-acps.ru/catalog/




vgiuing:
Y -
2585 kg 2000 kg 11,06 kN 75 kg
: i -
® =
D=—MAXKG X MAXKG , ( 90981 < 11,06 kN
==
N MAXKG + MAX KG
= S —
- e S|
8.8 10.9 8.8 10.9
M6 9,5 Nm 14 Nm
M8 23 Nm 34 Nm
M10 46 Nm 68 Nm
M12 79 Nm 117 Nm
M12x100/110 100 Nm
M14 125 Nm 185 Nm
M16 195 Nm 280 Nm
M10x1,25 49 Nm 72 Nm
M12x1,25 87 Nm 125 Nm
M12x1,5 83 Nm 122 Nm
=] ( —]
12
16
o

-




/

The clearance specified in appendix VII, Reguiation Ne55 must be guaranteed.

Heobxoanmo obecneuntb gaHHOe cBOGoaHOE NPOCTPaHCTBO, NpeanncaHHoe And pasMelleHnsa TArosoro wapoBoro HakoHe4YHKa B

npunoxexuun VIl Mpasun EL55. 11 Ne

75 min. 75 min.

Xew ,0€
Xew oe

™ 45%max.

at laden weight of the vehicle
B criyuae HarpyeHHOro aBToMoBunS.

max. 100 mm

L o

min. 65 mm

140 min.

-
|
|

32 _min.

7

)

min. 55 mm

45%in. 350 to 420 mm

(3




1 /_,,-""/ ,-a- i 1 X

2 2X

3 /2 1X

4 1x

5 Q 1x

Z v —=

illm)

S X
5| Qumm | M12x1,25x60 8.8 | 6x | 79Nm
6| Qumm | M12x1,75x40 8.8 | 4x |79Nm
7| Qumm | M16x50 8 2x |195Nm
8 & |Mm12 8 | 2x|79Nm
9 M16 8 | 2x [195Nm
10 M12 12x
11 M16 4x
12| & M12 (npy>uH.) 8x
13| @ 6x

-




21 oanopy
[%hdy 2, ognof

(dwHoN/. I dW oHin ) e (GUWHEY,/3) 9} DX
¢ e 9 ognof]
07Xl wiog . . nf 05X9up wrog |

2 oang
(Xl 7, ooy
O9XST IXZIW g~

5  MHWAEOTT)/
BOHHONPHDLING DGO

HIBWIMHOTY £/ DWg 3

HNUWMHOGY .




/

@ MpousBoauTenb rapaHTUMpyeT, 4TO [aHHOe Wu3genvMe Mo UCMoMb3yeMblM MaTtepuanam, MPUMEHSIEMON TEeXHOMorm

npou3BoacTea MU apyrmm nokasaTensm COOTBeTCTByeT ob6pasuam, npolWedwnM UCMbITaHUS Ha MPOYHOCTb U
oTBevyaeT TexHuyeckum TpeboBaHuam [lpaBun E3K OOH Ne55 u  TY 4591-002-94514952-2015. Bo wmsbexaHun
BO3MOXHbIX OWWWNOOK, nepen YCTaHOBKOW BHUMATENbHO O3HAKOMbTECb C WMHCTPYKUMEN MO MOHTaXy M BO3MOXHOCTbIO
npumeHeHus gaHHoro TCY k Bawemy aBTOMOGUMMIO. 000 «3n-Cu-NMu-3¢c ABTOMOTMBY» rapaHTUpyeT, YTO  THAroBO-
cuenHoe YCTPOMCTBO YCTaHaBnMBaeTca Ha asTomMobwnM  MOAENbHOro  rofa, ykasaHHoro B

WHCTPYKUUKM No MoHTaxy. NMpounssoauTtenb He rapaHTupyeTt yctaHoBky TCY Ha pecTaunuHrosble
(MogepHM3MpoOBaHHbIE) Bepcuu aBTOMOGUIEN, NPpeTeH3MN NO NOAOOGHbLIM Crny4yasiM He NMPUHUMAIOTCA.

Mpn wncnonb3oBaHuM apkona Bcerga obpallanTecb K MHCTPYKUMU W3rOTOBUTENS TPaHCMOPTHOMO CpeacTBa,

AnNa onpederneHuss  MakcumanbHO — AOMyCTUMOro Beca npuuena " MaKCMMaribHON  BepTUKarbHON

Harpy3km Ha wap. Cnpocute y M3roToBUTENsI TPAHCMOPTHOrO CpeacTBa / gunepa O MakcumarbHOW A0nyCTUMOM
mMacce OyKCMPOBKM, KOTOPble AOMYCTMMbI ANS Ballero aBTOMOOUNS U He MpeBbILIanTe yKadaHHbIX 3HaYEHWUN, C y4eTOM
AaHHbIX Ang dapkona.

I'Ipaana aKcnnyataunun m TeXHUYECKOro O6CJ‘Iy>KI/IBaHI/1$I
1. TexHuyeckoe obcnyxuBaHne TCY 3akn4yaeTca B NEpUOOUYECKOM OCMOTPE U 3aTsKKe ©onToBbIX
coegnHeHnn TCY, kpenneHus npubopoB © KOHTAKTOB 3MNeKTpoobopyAoBaHMS U COCTOSIHUSA
OKpaLLeHHON nosepxHoctn TCY. B uenax npegoTeBpawieHus  nosasneHus  kopposum  TCY Heobxogumo
copepxaTb B 4YMCTOTE OT KOPPO3MOHHO-aKTVBHBIX MaTepuarnoB (JOPOXHas COnb, rpssb " Brnara). [pwn
obHapyXeHun LuapanuH, CKOMIOB MNOBPEXAEHHOe MecTo Heobxoanmo obpaboTaTe BOCCTAHABMMBAOLLEN KpACKoM, NMbo
06paTUTLCA B CEPBUCHYIO CIYXDY.
2. Ecnn aBTOomobunb akcnmyaTupyetcs 6e3 npuuena, HeobxoOuMO CLEMHOW Liap MOKPbITb 3alMTHOW CMa3Kow
1 HagdeTb 3alMTHbI konnak. Mpu cuenke npuuena ¢ aBToMmobunem wap A0MmKeH ObiTb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW CMa3KoM.
3. lMocne dmkcaummn cuenHon ronosky npuuena Ha wape TCY, ocylecTBnAATb CTPaxOBOYHYIO CBSA3b Mpuuena ¢
aBTomoburem, ncnonb3ys netnto Ha TCY Ans KpenneHus CTpaxoBOYHbIX Lienen.
4. MNocne npobera nepabix 1000 kM € NPULLENOM NPOBEPUTL MOMEHT 3aTsPKKM BCEX Pe3bboBbix coeamHeHnn TCY.
5. He gonyckaeTcs npeBbilleHVe MakcuManbHOro Bykcupyemoro Beca 1 MakcMarbHOW BEPTUKaNbHOW Harpy3ku yKasaHHOW B
MHCTpyKummn TCY. MNeperpy3ka MOXET NPMBECTY K NOBPEXAEHUI0 aBToMobuna w/unm TCY. Takasa neperpyska B KpanHem
crny4ae MOXeT MPUBECTU K OTLENfeHno Bykcupyemoro aBTonpuuena, YTo MOXeT CcTaTb NpUYnHOM cepbesHoro OTT1.
6. He ponyckaetca akcnnyataums TCY npu HanuyunuM TpeLWMH B CBapOYHbIX LUBAX, CEPbE3HbIX MOBPEXAEHUN,
BMSITVH 1 pa3pbIBOB MeTanna Ha getansax TCY.
7. He ponyckaetcss OykcuMpoBKa NpuLIENOB MOMHOM Maccow Gonee yka3aHHOW npov3BoauTernemM aBTomMobunst nnm
apkona (4TO MeHbLUE), N CO CKOPOCTHIO MPEBbLILIAIOLLEN OrpaHnyeHne Ans AaHHOro yvacTka 4oporu.
8. B cniyyae gBwkeHus aBToMobuns ¢ npuuenomM unu aBTonoesga B yCrnoBusx 6e34opoxbs, MakcumarnbHO AonycTMMas
rpysonogbeMHocTb TCY cokpalaetca Ha 50% OT 3asBneHHbIX NPOM3BoANTENEM, NPU 3TOM CKOPOCTb OABMKEHUSA HE JOIMKHA
npesbiwaTtb 30 KM/4.

FTAPAHTUMNHBLIE OBA3ATENBCTBA
1. OO0 «On-Cu-Nu-3c ABTOMOTMBY rapaHTmpyeT 6e3oTkasHyto padoty TCY B TeueHun 24 mecsLeB CO AHS YCTaHOBKU B
crieumanv3npoBaHHON MacTePCKOM, MPW YCIOBUM €ro SKCryaTauymn B NOSTHOM COOTBETCTBUM C HACTOSALLMM PYKOBOACTBOM, KpOME
cnyyaes korga TCY ncnonb3oBanu He Mo Ha3HaYeHuo (B TOM Yucrie neperpys).
2. INtoBble NpeTeH3nn NPUHNUMAKTCS BO BHUMAHME TOSbKO NMPY HanuymMm 3anofHEHHOro cBuaeTenbcTeBa 06 yCTaHOBKe C
rneyaTbl0 aBTOMACTEPCKOM U MOAMUCHI0 YCTAaHOBLUMKA M OBYX STUKETOK C YMaKOBKU, C YKa3aHWEM KOHTPOSIbHOM Macckl TCY
1 KOPOOKM.
3. WsrotoButenb ocTaBnser 3a coOOM MNpaBO Ha W3MEHeHMe KOHCTpykumm TCY, nosToMy HekoTopble
M3MEHEHMS, HEe yXyALlatoLline ero NPOYHOCTHbIE N MOTPEOUTENBCKME KAa4YeCTBa, MOTYT OblTb HE OTPaXEHbl B HACTOSILLEM
PYKOBOACTBE.
4. MNpegnpusatve He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 0Ge30MacHOCTb M HadexXHocTb paboTel TCY npu BHeceHUU
notpebuTenemM Wn3MEHEHUN B €ro KOHCTPYKUMIO, @ Takke npu 3ameHe OONMTOB M raek C KracCoM NMPOYHOCTU Hmke 8.8 .

. AAETEJBCTBO OB YCTAHOBKE

Mpbl, kak ycranoBmuku TCY Ha JaHHOe TPAHCHOPTHOE CPEACTBO MOATBEP:KAAEM, YTO TOYKH
KkpemieHusi ycraHoBkn TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOHJISA, a TaKiKe IHPOLECC YCTAHOBKH OTBEYAKOT
Tpe0OBAHUAM CXEMbI MOHTAKA, YKA3aHHOIH B JAHHOI HHCTPYKLIMH N0 MOHTAKY .

M.II JlaTta yCTaHOBKHM ...................... Tloamuck ...

[ 6 )




The manufacturer guarantees that this product of the materials used, of the technology and other
parameters applied, corresponds to the samples, tested on strength and meets the technical
requirements of Regulation Ne 55 and TU4591-002-94514952-2015. To avoid possible errors, before
installation please read carefully the instructions for installation and the possible use of the tow bar for
your vehicle. LLC "ACPS Automotive" ensures that the tow bar is installed on the motor vehicle of the
model year specified in the installation manual. The manufacturer doesn’t guarantee the installation of
the tow bar on a restyled (upgraded) version of the vehicle. Claims for such cases are not accepted.
When using the Tow bar, always refer to the instruction manual of the manufacturer of the vehicle to
determine the maximum permissible weight of the trailer and maximum vertical load on the ball. Make
a request to the vehicle manufacturer agents / dealers about the maximum towing weight that is valid
for your vehicle and you must not exceed the specified values, taking into account the data for the Tow
bar.

Operating and maintenance

1. Maintenance of the tow bar is inspection and tightening of the bolt junctions, the device retaining,
fastening electrical contacts and verifying the condition of the painted surface of the Tow bar. In order
to prevent corrosion, the Tow bar should be kept clean of corrosive materials (salt of the road, dirt and
moisture). If you find scratches, split you should cover the damaged area with a restoring paint, or
contact customer service.

2. If the vehicle is operated without a trailer, you need to cover the coupling ball with a protective
lubricant and

put up a protective cap. When coupling the trailer to the vehicle the ball must be lubricated with grease.
3. After fixing the trailer’s coupling head to the ball of the Tow bar, you should implement a protective
safety connection of the trailer with a vehicle, using a hinge of the Tow bar to retain the safety chains.
4. After the first 1000 km of the vehicle’s mileage with a trailer you should inspect the tightening of the
all bolt junctions of the tow bar.

5. Don’t exceed the maximum towing weight and maximum vertical load specified in the instruction
manual of the Tow bar. Overloading can result in damage to the vehicle and / or to the Tow bar. In
extreme

cases such overloading can lead to uncoupling of the towed trailer and cause serious accidents.

6. Don’t use the Tow bar with cracks in the welding seams, with serious damage, dents and ruptures of
metal on the Tow bar’s details.

7. Don’t tow a trailer of the full weight exceeding the weight specified by the manufacturer of the
vehicle or of the tow bar (which is less), and with a speed exceeding the limit for this road section.

8. In case of the car moves with a trailer in off-road conditions, the maximum allowable loading of

tow bar is reduced by 50% of theloading, announced by manufacturer, the speed of movement

should not exceed 30 km / h

WARRANTY

1. LLC "ACPS Automotive" ensures a reliable usage of the Tow bar within 24 months from the date

of its installation at the special workshop, in case of exploiting the tow bar in full compliance with this
manual, except the cases when a tow bar is misused (including Overloading).

2. Any claims are accepted only if the completed warrant certificate of installation sealed and signed by
the installer, two labels from the packaging, with indicating the check weight of the Tow bar and the
packaging are available.

3. We reserve the right to change the design of the Tow bar, therefore some changes which do not
degrade the strength and the quality, may not be reflected in this manual.

4. The company is not responsible for the safety and reliability of the Tow bar which design is changed
by the consumer, as well as the Tow bar which bolts and nuts are replaced with strength class below
8.8.

(7))




[
(LS

bonm M12x125x60
Uadoa 12 lnpyx.)

Wavoa 17

—




bomm M1Zx125x60
UWavda 72 (npyx.)
Uauoa 72

f’W KpoHWwmeUH b/

§KFW i Waida ducmaryuorHas /




‘banka (Y Kporuwimeur _.

%
% . . boam MiZxé0
/ | Waia 12
bomm MIZx40 ~ / i
Umiga 12 (npyx.) | \[auka M12 (c/konmp)
Uauoa 12
@ _E,cma Y =

bomm M12x40

Yavda 12 \
| \_boam MZx40
[aika M2 (c/karmp]  Uida 72 (pyx)

K Uavoa 77
10 ) ).




o banka TCY
_ N /
‘.“‘--\, et \:‘\ = : S g
\:\\\ B r//

\| Boam Misx50 7
Uaida 16 | \ 7Y
[aika M16 (c/kormp)

=

L1/,
G__& S [

;;—4
r\-—I[MJL—F\

(11




(12 )




